

ऐलीमैटरी के विद्यार्थियों के प्यारे माता-पिता /अभिभावक जी,

HDSB के हरेक स्कूल ने विद्यार्थियों की चीजों और सामग्रियों को वापिस लेने के लिए एक प्रक्रिया तैयार की है। क्योंकि विद्यार्थियों के सामान को संगठित करने का मौका मिले बिना ही स्कूल बन्द हो गये थे, विद्यार्थियों के सामान को छांटने और इकट्ठा करने में टीचरों को थोड़ा समय लगेगा। क्योंकि स्टाफ़ इस काम को कर रहा है, हम आप से सूझ और धीरज की आशा करते हैं!

अगले कुछ हफ्तों के दौरान K - 8 स्कूलों के टीचर बच्चों के लॉकरों/कब्बी और क्लासरूम में से आपके बच्चों की निजी चीजों को छांटेंगे, इकट्ठा करेंगे और बैगों में डालेंगे। वे हर विद्यार्थी के लिए एक बैग, जिस पर उसके नाम का लेबल लगा होगा, तैयार करेंगे जिस को होमरूम क्लासरूम में एक डैस्क पर रख दिया जाएगा। ग्रेड ७ और ८ के उन विद्यार्थियों के लिए जिनके पास लॉकर हैं, माता/ पिता/ अभिभावक में से एक को अपने बच्चे के लॉकर में से उसकी चीजों को निकालने के लिए बुलाया जाएगा। अपने बच्चों की चीजें निकालने के लिए अपना इरादा बताने के लिए, माता-पिता से हमारा निवेदन है कि वे अपने बच्चे के स्कूल से मिली चिट्ठी को देखें और उसमें शामिल फारम को भरें।

कौन सी चीज़ किस विद्यार्थी की है, इसका पता लगाने के लिए टीचर अपनी तरफ से पूरी कोशिश करेंगे। इसके लिए वे आम तौर पर जूतों और कपड़ों जैसी चीजों पर लगे हुए बच्चे के नाम के लेबल की मदद लेंगे। जिन चीजों की छटाई नहीं हो सकेगी, उनको आपके स्कूल आने वाले दिन आपको दिखाने की प्रक्रिया के बारे में आपको सूचित किया जाएगा। जिन चीजों का कोई दावेदार नहीं होगा उनको जुलाई में दान कर दिया या नष्ट कर दिया जाएगा।

आपके बच्चे के क्लासरूम/लॉकर में से उसकी चीजें निकालने के लिए जून के अंतिम सप्ताहों में आपको एक निश्चित समय बताया जाएगा।

इस के साथ - साथ हम यह निवेदन करेंगे कि स्कूल की सारी वस्तुएँ, जैसे पाठ्य पुस्तकें और लाइब्रेरी की किताबें, वापिस की जाएं। अगर आपका बच्चा फाल में हालटन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड में दाखिला नहीं लेगा, तो स्कूल से उधार लिये गये साज़-सामान को भी इस समय वापिस करना होगा। जो परिवार हमारे स्कूल बोर्ड में बने रहेंगे वे उधार लिए गए साधनों का गर्मियों के दौरान उपयोग जारी रख सकते हैं।

कृपया याद रखें कि माता-पिता/ अभिभावक में से सिर्फ एक व्यक्ति को स्कूल में आने की अनुमति दी जाएगी, जिनसे यह आशा की जाएगी कि वे [ऐलीमैटरी वाले माता-पिता/अभिभावकों के लिए स्कूल में आने संबंधी प्रोटोकॉल](#) की पालना करेंगे। विद्यार्थियों को स्कूल नहीं आने दिया जाएगा।

आपके आने की तारीख/समय की पुष्टि स्कूल जल्दी ही करेंगे। एक बार फिर, आपके धीरज और सूझ के लिए आपका धन्यवाद। हम जल्दी ही आपसे मिलने की आशा करते हैं।